18 +9 =

27 +9=

45 + 9 =

Réponse : 2 Réponse : 3 Réponse : 5
2+-9=81+9=30+9=
Réponse : 8 Réponse : 9 Réponse : 4
[2+-3=04+8=90+8=
Réponse : 9 Réponse : 8 Réponse : 12
56 +83=48+8=40+8=
Réponse : 7 Réponse : 6 Réponse : 5
56 + /=49 +7=39+7=
Réponse : 8 Réponse : 7 Réponse : 9




28 ~ [ =

(M= 1=

84 + [ =

Réponse : 4 Réponse : 11 Réponse : 12
Réponse : 5 Réponse : 6 Réponse : 7
Réponse : 11 Réponse : 12 Réponse : 9

120 =10 =

140 = 10 =

300 + 10 =

Réponse : 12 Réponse : 14 Réponse : 30
1400 + 100 = | 2500 + 100 = 3300 + 100 =
Réponse : 14 Réponse : 25 Réponse : 33




= e e
dR-dR
= 2 e
= 2 2
= 2




= 2
= T2
= e
= 2
= 2




365+ 35 =

Réponse : 400

325+ 75 =

Réponse : 400

155 + 45 =

Réponse : 200

/5+25=

Réponse : 100

68 + 32 =

Réponse : 100

46 + 54 =

Réponse : 100

57 + 143 =

Réponse : 200

138 + 62 =

Réponse : 200

49 + 151 =

Réponse : 200

151 + 149 =

Réponse : 300

230+ 70 =

Réponse : 300

151 + 149 =

Réponse : 300

398 + 22 =

Réponse : 420

455 + 55 =

Réponse : 510

262 + 40 =

Réponse : 302




989 + 11 =

Réponse : 1000

970+ 30 =

Réponse : 1000

945 + 55 =

Réponse : 1000

979 + 21 =

Réponse : 1000

870 + 130 =

Réponse : 1000

579 +421 =

Réponse : 1000

900 + 89 =

Réponse : 989

789 +2 =

Réponse : 791

945 + 55 =

Réponse : 1000

59 + 1041 =

Réponse : 1100

42 + 1030 =

Réponse : 1072

20 + 1080 =

Réponse : 1100

333+ 777 =

Réponse : 1000

357 + 144 =

Réponse : 501

20 + 1080 =

Réponse : 1100




=

= T
> =




=

= T
> =




100 - 10 = 100 - 30 = 100 - 40 =
Réponse : 90 Réponse : 70 Réponse : 60
200 - 20 = 200 - 50 = 200 - 60 =

Réponse : 180

Réponse : 150

Réponse : 140

979 -80 =

Réponse : 899

789 -90 =

Réponse : 699

569 - 70 =

Réponse : 499

849 - 50 =

Réponse : 799

529 -30 =

Réponse : 499

619 - 20 =

Réponse : 599

931-32=

Réponse : 899

871-72=

Réponse : 799

579 -80=

Réponse : 499




549 - 50 =

Réponse : 399

847 - 48 =

Réponse : 799

929 - 30 =

Réponse : 899

931-21=

Réponse : 910

871-61=

Réponse : 810

579 -69 =

Réponse : 510

641 -31=

Réponse : 610

826 - 16 =

Réponse : 810

598 - 87 =

Réponse : 510

145 - 20 =

Réponse : 125

178 - 50 =

Réponse : 128

120 - 19 =

Réponse : 101

145 - 20 =

Réponse : 125

178 - 50 =

Réponse : 128

120 - 19 =

Réponse : 101










145 x 10 =

Réponse : 1 450

132 x 10 =

Réponse : 1 320

12 x 10 =

Réponse : 120

591 x 10 =

Réponse : 5910

1000x 10 =

Réponse : 10 000

721 x10 =

Réponse : 7 210

1200 x 10 =

Réponse : 12 000

1500 x 10 =

Réponse : 15 000

1852 x 10 =

Réponse : 18 520

1000 x 100 =

Réponse : 100 000

10 000 x 100 =

Réponse : 1 000 000

1000 x 1000 =

Réponse : 1 000 000

100 x 100 =

Réponse : 10 000

1250 x 10 =

Réponse : 12 500

1500 x 100 =

Réponse : 150 000




/X0 = 8X0= SX /7=
Réponse : 42 Réponse : 48 Réponse : 35
(X7 = 8X 7= OX 7=
Réponse : 49 Réponse : 56 Réponse : 63
/X8 = 3X8= 8X8=
Réponse : 56 Réponse : 24 Réponse : 64
O9x8= 12 X2 = 32X2=
Réponse : 72 Réponse : 24 Réponse : 64
bOX 2= 1x2= N0 x2=

Réponse : 110

Réponse : 142

Réponse : 180










3 pour aller a
100

Réponse : 97

20 pour aller a
100

Réponse : 80

70 pour aller a
100

Réponse : 30

50 pour aller a

30 pour aller a

40 pour aller a

100 100 100
Réponse : 50 Réponse : 70 Réponse : 60
La moitié de | La moitié de | La moitié de
110 est... 120 est... 130 est...
Réponse : 55 Réponse : 60 Réponse : 65
La moitié de | La moitié de | La moitié de
140 est... 150 est... 160 est...
Réponse : 70 Réponse : 125 Réponse : 80
e double de | Le double de ' Le double de
110 est... 12 est... 150 est...
Réponse : 220 Réponse : 24 Réponse : 300




Le double de
90 est...

Réponse : 180

Le double de
05 est...

Réponse : 190

Le double de
450 est...

Réponse : 900

12 milliers + 5 =

Réponse : 12 005

3 centalnes X 2 =

Réponse : 600

12 dizaines + 4 =

Réponse : 124

15 dizaines X 2 =

Réponse : 300

5 centaines + 5 =

Réponse : 505

3 milliers +
2 dizaines =

Réponse : 3 020

Combien ajouter a

Combien ajouter a

Combien ajouter a

120 pour faire 200 ? | 15 pour faire 35? | 35 pour faire 75 ?
Réponse : 80 Réponse : 20 Réponse : 40
30+10+5 /0+25-5 9+1-9
Réponse : 45 Réponse : 90 Réponse : 91
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